
佐世保中央高等学校昼間部 H23.12.9実施

下記の４～１を参考に当てはまる「評価」の欄に○をつけてください。 生徒アンケート結果
　　４：よくあてはまる　　３：やや当てはまる　　２：あまり当てはまらない　　１：まったく当てはまらない 評価人数177/194名=91.2%

全学年 全学年

平均※１ 昨年平均

1 2.4 2.2

2 2.7 2.7

3 2.8 2.8

4 3.0 3.1

5 2.9 2.8

6 2.9 2.8

7 2.9 2.7

8 3.1 3.1

9 3.0 2.9

10 2.7 2.7

11 2.7 2.7

12 2.9 2.8

13 2.1 2.2

14 3.1 3.2

15 2.9 3.0
※１　全評価人数の平均値

生徒自由記述
もっと規則を強めた方がよい。／前にやった朝読書とかを何回かやってみたらと思います。

平成２３年度　学校評価に関するアンケート

４生徒活動

本年度のキャッチフレーズや校訓を知っている。

先生の授業はわかりやすい。

先生はいじめや悪いことには厳しく対応している。

学校は進路について考える機会を多く設けている。

先生やＳＣ（スクールカウンセラー）は悩みや相談に親身になって対応している。

学校は健康指導を適切に行っている。

自分は意欲的に授業に取り組んでいる。

自分は学校や社会のルールやマナーを守って生活をしている。

自分は日頃から健康管理に努めている。

評価項目 ＮＯ．

学校は（担任）保護者との連携を適切に行っている。

１教育活動

２教育環境

３開かれた
学校

生徒会活動は学校行事や地域清掃ボランティアなど活発である。

清掃活動には真面目に取り組んでいる。

学校は施設・設備の安全面について配慮している。

学校は生徒の様子を保護者や地域にＨＰなどで情報提供している。

１年 ２年 ３年

2.2

評　　　価　　内　　容

2.5

自分は家庭学習に十分取り組んでいる。 2.1

3.1

3.0

勉強は少しずつコツコツすることが大事！！あと、友達は大切にする。
生徒会活動は最近活発になってきた。もう少し活発になってほしい。／テストが難しい。
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